



## Сказка про быка

Жил-был в далекой деревушке добродушный бык по кличке Сенька. Он был не просто обыкновенным быком, а по истине настоящим любимцем доброй старенькой бабушки, которая с нежностью и лаской содержала его у себя на дворе в своей уютной и маленькой деревушке. Шерсть у Сеньки была густой и мягкой, как морская пена, а глаза – всегда полные доверия, искренности и невероятной доброты. Бабка ласково обращалась к нему на «ты», словно к человеку. Она всегда уделяла внимание и заботу этому питомцу.

Сенька был не просто спокойным и тихим быком, он был ласковым и дружелюбным. Любил он что-то действительно особенное – сладкий аромат свежей зелени, теплых летних ветерков, которые приносили с собой ароматы благоухающих цветов с лугов. Каждый день, после утреннего выпаса, он подходил к клумбе у дома бабушки-хозяйки и с наслаждением нюхал цветы, стоя в глубокой задумчивости. Иногда бабка посмеивалась и говорила быку: **«Ну ты и любитель цветочков, Сенька!»**

Но вот однажды, как это бывает в сказке, Сенька вдруг исчез. Бабка запаниковала. Куда-то пропал её единственный верный бычок, с которым она коротала свои дни. Весь день она бегала по двору, вокруг своего уютного дома, по полям и лугам, звала его по имени, но всё напрасно. Уже вечерело, когда, наконец, она с облегчением услышала знакомое мычание и топанье копытами – и вот, на окраине палисадника, где бабка с любовью сажала горошек, появился он – её Сенька.

Бык выглядел довольным, как никогда. Даже немного вздутый от обильного переедания, но безмерно счастливый. Трава на щеках, земля на ушах, а на животе – горох и фасоль прилипли. Те самые, которые бабушка собирала на колхозных полях. Вот там и пропал целый день бык, там он устроил себе настоящий праздник жизни. А бабка там и не искала.

**«Вот ты где!** – воскликнула бабушка, увидев его. – **Глупый ты, Сенька! Сколько раз тебе говорила: не пропадай!»** – с лёгкой сердитостью произнесла старушка и стукнула Сеньку по морде сырой тряпкой, однако в её голосе звучала забота и любовь.

Бык только тихо фыркнул в ответ, как бы выражая свою полную удовлетворенность. Он не был злым или упрямым, просто, видимо, в тот чудесный день он решил по-настоящему насладиться своей трапезой.

**«Любил ты всегда покушать, особенно фасоль и горох!»** – думала бабушка, но, несмотря на это, она не могла долго сердиться на своего добродушного питомца.



«Ну что, ладно, раз уж ты так сам вернулся...» – протянула бабка с тёплой улыбкой и вытащила для Сеньки свежую порцию кубика соли. Сенька с благодарностью лизнул его, а после облизал свой нос.

И вот так, в своём простом, но безмерном счастье, Сенька прожил ещё долго у бабушки, наслаждаясь каждодневной трапезой и ароматами цветов, не зная никаких забот.

Но однажды весной в маленькую и тихую деревню пришло нечто необычное и весьма интересное. Соседка бабушки, тётя Груня, объединилась с некоторыми земляками по району и решила устроить знаменательное событие – конкурс по самым уникальным и милым деревенским животным. Она и её соратники верили, что тётя Груня сможет представить своего домашнего хомяка, который был очень активным, и победить в конкурсе.

Тогда как бабушка, которая всегда держала все свои дела в тени, и изначально даже не подозревала о таком замечательном мероприятии. Хотя была соседкой Груне.

Сенька, по своей доброй и мирной природе, оказался быком не только добрым, но и артистичным. Он умел делать небольшие, но эффектные трюки: легко вставал на задние ноги, если бабушка кидала ему одну из своих восхитительных домашних конфет, или же танцевал в ритме её любимых мелодий, которые она играла на гармошке или баяне. Никто не ожидал, что его необычное поведение можно назвать чем-то по-настоящему особенным и удивительным.

Когда бабушка узнала о конкурсе, её сердце наполнилось радостью и волнением. Она решила, что Сенька – это действительно достойный участник этого мероприятия. С первого взгляда это казалось глупостью – непонятно как здоровый бык может участвовать в таком конкурсе животных? Но бабушка, зная своего любимца, поняла, что он будет лучшим представителем их малой деревни и их улицы.

В подготовительные дни они стали активно готовиться к предстоящему соревнованию. Бабушка даже выбрала для Сеньки свой лучший платок, чтобы украсить его шею, придавая ему ещё более нарядный вид. Каждый вечер она устраивала репетиции, превращая их в маленькие праздники, наполняя дом радостью и смехом. Сенька весело прыгал от счастья, избавляясь от стеснения перед своими трюками, которые он проделывал с радостью.

Наконец настал день конкурса, который стал знаковым для всего района. В районе собралось множество зрителей и участников с самыми разными и интересными животными: козами, овцами и даже той самой соседкой Груней с хомяком Мишкой, который был абсолютно милым вызывал улыбку у всех зевак. Все



оценивали своих питомцев, и никто не мог бы предсказать, что именно бык Сенька станет настоящей звездой этого замечательного события.

Когда пришла его очередь выступать, бабушка очень волновалась, её сердце трепетало от нежных эмоций, а Сенька чувствовал, как внутри него растёт какая-то магия. Доброе и заботливое отношение хозяйки придавало ему уверенности и силы. На трибунах раздались громкие аплодисменты, когда бык вышел в загон, и как будто сам небесный свет освещал его путь. Сенька в этот момент, словно почувствовав себя настоящим артистом из цирка, уверенно продемонстрировал свои трюки танцевать и вставать на дыбы. Сначала бык вставал на задние ноги, потом крутился в ритме, как бы танцуя под мелодии, которые играла бабушка на баяне. Люди смеялись, радовались и аплодировали быку и старушке.

Несмотря на всю великолепие других животных, в том числе и хомяка соседки Груни. Тётя Груня и её хомяк не смогли соперничать с той доброй аурой, которую излучал бык Сенька. В конце концов, по итогам голосования местного жюри, Сенька был заслуженно объявлен победителем конкурса, и бабушка вместе с Сенькой подняли небольшой трофей над головой быка. Это был новый небольшой цветной телевизор высокой четкости.

Так победители и вернулись к себе домой – счастливыми, довольными и гордыми друг другом. Вечером, когда бабушка снова села на свою старую лавочку, ловко укутывая Сеньку своим любимым платком, она произнесла с улыбкой: «Сенька, ты не просто бык, ты – наш Артист, ты моё счастье!» И, глядя на своего питомца с нежностью, бабушка вздохнула. Она знала, что в жизни бывают не только заботы, но и радости, свои маленькие праздники и волшебные моменты счастья как сегодня.

Материалы с сайта Мегасказ <https://megaskaz.ru/>